





Menu Food Shoot Burger Et Tacos

https://lacarte.menu 40 Avenue Pierre Brossolette, Chilly-Mazarin, France +33169093030,+33169093720,+33980837312 - http://www.foodshot-burger.fr/









Un *complet* <u>menu</u> de Food Shoot Burger Et Tacos de Chilly-Mazarin avec tous les **14** menus et boissons se trouve ici sur la carte. Pour les **offres saisonnières ou hebdomadaires**, veuillez appeler ou utiliser les coordonnées sur le site internet pour contacter le propriétaire. Le restaurant propose trois spécialités : des burgers maison, du poulet mijoté et des tacos à composer. Nous disposons de 30 places assises dont une terrasse, et vous pouvez également commander et emporter votre repas. Enfin, un service de livraison est disponible dans les villes de Chilly-Mazarin et Morangis.

Menu Food Shoot Burger Et Tacos



Salades

SALADE D'ACCOMPAGNEMENT

Entrées & Salades

FRENCH FRIES

Plats Mexicains

TACOS

Restaurant Category

GREC

Spécialités Mixtes

KEBAB

Ingrédients Utilisés

CHEDDAR

OIGNON

TOMATES

GINGEMBRE

Ces Types De Plats Sont Servis

BURGER

PIZZA

VIANDE

SALADE

PANINI

PAIN

Menu Food Shoot Burger Et Tacos



Food Shoot Burger Et Tacos

40 Avenue Pierre Brossolette, Chilly-Mazarin, France **Heures d'ouverture:**

